Mesurer des longueurs
enmetencm

Calculer des Eéfﬁﬁémems de dizaines, de centaines, |
de milliers. « Combien pour afler de 203507 -
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Rangé ces longt'ieurs dans ordre croissant.
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- Compléte cette suite. Ajoute touiours 10 cm.
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Transforme en centimétre. - Encadre ces mesures par les longueurs
en métre les plus proches.
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TS Combien peut-on couper de biiches f
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Problemey ]ulren a fait des constructlons avec des baguettes

de bois de 10 cm de longueur chacune. Quelle est 1
Quelle est la longueur totale des baguettes sa longueur ?
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